Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις και τις χαρακτηρίζω ως τέλειες ή ατελείς.



222     4               500         5                603       3              705    4




Κάνω τις παρακάτω πράξεις με τους δεκαδικούς αριθμούς:

                    0,3                          12,51                            41,56               

                 +  4,9                      + 19,34                            62,31          

                                                                                   + 102,10

     2,71                       123,7                       12,58

-    0,57                   -     61,7                   -   10,12

Θυμάμαι ότι : τέλεια είναι η διαίρεση που δεν αφήνει υπόλοιπο, ενώ ατελής αυτή που αφήνει υπόλοιπο. 


Επίσης, το υπόλοιπο είναι πάντα μικρότερο από τον διαιρέτη.

















